Особенности проведения ГИА-11 в 2021 году
Совместным приказомМинпросвещения России и Рособрнадзора утверждены особенности проведения государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования (ГИА-11) в 2021 году. Соответствующий документ был зарегистрирован Минюстом России 2 апреля.
[bookmark: _GoBack]Приказом об особенностях проведения ГИА-11 устанавливается, что итоговая аттестация в 11 классах проводится в форме ГВЭ для лиц, не планирующих поступление в вузы, по двум обязательным предметам: русскому языку и математике. Участникам, планирующим поступление в вуз, для аттестата достаточно получить положительный результат на ЕГЭ по русскому языку. Участники с ОВЗ, инвалиды и дети-инвалиды могут пройти итоговую аттестацию по одному предмету, русскому языку, в форме ЕГЭ или ГВЭ по своему выбору.
Экзамены будут проводиться в основной, дополнительный и сентябрьский период. В каждом из периодов предусматриваются резервные сроки. Следует отметить, что участники ГИА в форме ЕГЭ, не прошедшие ЕГЭ по русскому языку в установленные сроки или повторно получившие неудовлетворительный результат, проходят ГИА в форме ГВЭ по русскому языку и математике в дополнительный сентябрьский период. Исключение составляют участники с ОВЗ, не сдавшие ЕГЭ по русскому языку – они в сентябре проходят ГИА в форме ГВЭ только по этому предмету.
Также в приказе закреплено право участников ГИА-11 изменить форму ГИА, а также перечень учебных предметов.
Кроме того, в приказе определены порядок допуска к ГИА-11 разных категорий участников в резервные и дополнительные сроки, полномочия региональных органов исполнительной власти при организации ГИА-11, особенности работы организаторов при проведении ГИА-11 и порядок проверки работ участников ГВЭ.
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